From: Biliana Borisova

Sent: Thursday, October 8, 2020 1:39 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg; info@spasisofia.org

Subject: OTHOCHO: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npMem Ha Aela B 0O6WMHCKUTE CAaMOCTOATETHU AETCKU
ACNU, OETCKU FPaguHU U B NOATOTBUTE/IHUTE FPYNU B OBLLMHCKUTE yYMAULLE Ha TepUTopuUATa Ha
CtonnyHa obuwmHa

Ha Baumanueto Ha: gou. 1-p Togop YobanoB — 3amecTHUK-KMET Ha CToaMYHA OOUIMHA
Komue : [lo Cnacu Codusi, o6mmHCKH chBeTHUK boprc boner
info@spasisofia.org

OtHocHo: IIpoexm na Hapeoba 3a npuem na deya 8 obuurHcKkume camoCcmosimentu 0emcKu
ACAU, OeMCKU 2PAOUHU U 8 NOO2OMBUMETHUME 2PYNU 8 OOWUHCKUME YYUTUWA HA
mepumopusma na Cmoauyna oouuHa

CTAHOBMUIIE

Ot Becenun PobepTos

XKenas na u3passt HECHIVIACHETO CU C TaKa OOSIBEHUTE TEKCTOBE OT IPEUIOKEHUS MPOEKT Ha
Hapen0a, Thil KaTo B TO3U BapuaHT, ¢ OTHaAaHeTo Ha Kpuretuu K5, ce HapymaBa npuHIuna Ha
PaBHOIIOCTAaBEHOCT MEX/y J€11aTa, KOUTO Be4e MOCEIIaBar sclieHa rpyna B 00€IMHEHO AETCKO
3aBEJICHHE U Te3U, KOMTO Ca B CaMOCTOSTENIHA OOIIMHCKA JETCKa sCiia, KOETO OCUTypsiBa
BB3MOXHOCT 3a MPUEM Ha [TOBeYe Jiela B sclieHa Bb3pacT KaTo aJiTepHaTHBa Ha O0EAMHEHUTE
JETCKH 3aBEICHMUS.

Kenast na 00bpHa BHUMaHHUE KaKTO Ha Bac Taka u Ha obmecTBeHocTTa, ye CTONMYHA OOIIMHA,
ype3 HEMHUAT MBIHOMOIIHUK 0pK. KaHTapes, B cbaeOHO 3acenanue o aaMm. 1. Ne 8052/2016
r. Ha AIMUHUCTpaTUBEH CbJl - Codus-Tpa, € 3alMUTUIO0 HEOOXOUMOCTTa OT HATUYMETO Ha
kputetnn K5 naBaHe Ha eqHa JOMBJIHMUTENHA TOYKa 3a Jela, IOCEIIaBaad OOIIMHCKA
CaMOCTOSITEeNTHA JIETCKA SICJIa KaTo € MPeJOCTaBUIIO CTAHOBHUIIIE, Y€ Upe3 MPOLIECHUAT KPUTEPUIt
Ce TIOCTUTa PABHOIMOCTABEHOCT MEXKAY Jelara, KOMTO Beye IocelaBaT siceHa Tpyma B
00€IMHEHO JCTCKO 3aBEJICHNE U TE3H, KOUTO Ca B CAaMOCTOsATEIHA OOIMHCKA JIeTCKa Scia.

HenoHsATHO € 32 MEH Ha KaKBO Ce IbJDKU OTMsATaHeTo Ha CTonnyHa 001MHA OT TO3U NpUHLU!?
Jlann e mopaau HETrpaMOTHOCT WM TOpaJyd Ch3HATENHO OTMSTAaHE OT MpUHIMNA 3a
PaBHOIOCTaBEHOCT, BbB BHJIa, B KOUTO caMuTe Bue cre ro 3amuraBany npea Obarapckus cba?
HezaBucumo kakBO € OCHOBAaHHUETO, TO BU€ WJIM CE€ra IPelInTe KaTo MpeMaxBaTe KpUTEpHs TN
KOraTo CTe To 3alliTaBalid KaTo HeoOXxoauM. B Ta3u Bpb3ka cMaTaM, uye ABIKUTE OTTOBOPHU
KO Ille ToeMe OTIOBOPHOCT, U KO€ € JIIBKHOCTHOTO JIMIE JOIYCHAJ0 I'pelIka M KakKBO
JUCHUIUIMHAPHO HaKa3aHUE MY € HaJIOXKEHO WJIU 111e MYy ObJie MOThPCEHO?
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Ha nocnenno mscto vickam ga otpass, 4e B MoTuBUTE cu 10 Pemenue Ne 1166 ot 24.02.2017
r. mo agm. 1. Ne 8052/2016 r. Ha AnqmuHucTpatuBeH cbl - Codus-rpan, CbaAbT € MpUe, e
JIaBaHETO Ha €JHa TOYKa Ha Jiella, MOCellaBaiu OOLIMHCKA CaMOCTOSATENIHA JETCKa sCcia Ha
teputopusita Ha CO 3a ompe/esieH mepruo/I OT BpeMe € CBbP3aHO Hali-Beue ¢ e Jo0IKaBaHe
710 TIOJIOKEHUETO Ha JiellaTa, IMOCeIlaBaiy sclieHa Tpyna B OOCAMHEHH JCTCKU 3aBEACHHUS, 32
KOWUTO € JIaJIeHa NMPUBWIETHATAa aBTOMAaTHYHO, O€3 KOHKYPC Ja TPOIbJDKAT 00YUCHUETO CH B
OOIIIMHCKOTO JIETCKO 3aBEJeHWE M Ciel 3-roauiHa Bb3pacT. Upes kputepuit Ne 5 He ce
MIPOTHBOIMOCTABAT JiellaTa, IOCEIIABAIM SICJICHW TPYIH, HUTO TH IIOCTaBS B PA3JIMYHO
noJjiokeHue. ChIUAT MHoJjiara Ha €Ha INIOCKOCT BCHYKM Jelld, KOMTO Ha OO0 OCHOBAaHHE,
ChOOpa3HO YCTAHOBEHUTE KPUTEPHH, KAaHAUIATCTBAT 3a IPHEM B jeTcka rpaguHa B CO.

B Ta3um BpB3ka OTHOBO 3agaBaM BBIPOC M CUHUTAM, Y€ JIBDKUTE OTIOBOp, 3aIlI0 CE
pasrpaHuyaBaTe OT CBIACOHOTO pelIeHHe Ha AJIMUHHCTpaTtuBeH cbl - Codwus-rpax u
IpeMaxBaTe KPUTEPHUH, 32 KOTOTO JIOPH OT KOMIIETEHTHUAT OBJITapCKU ChJ BU € IOCOYEHO, Y€
9pe3 Hero Ce MOCTHTa JOOIMKaBaHe JI0 MMOJIOKCHUETO Ha JIeIaTa, MOCEIIaBaliy SICJICHa TpyIia B
oOeIMHCHH JICTCKH 3aBEJICHUS, 32 KOUTO € JIaJICHA TIPUBHUIICTHATAa aBTOMAaTUYIHO, 0€3 KOHKYPC
J1a MPOJIBJDKAT O0YYEHHETO CH B OOLIMHCKOTO AETCKO 3aBEJICHHUE U Clie]] 3-TOUIIHA Bh3pacT?!

Ha ocHoBaHue TOPCU3JIOKCHOTO IIpCjiaram:

1. [a ne ormama xputetun K5 naBane Ha eiHa JONMBIHMTENTHA TOYKa 3a Jela,
IIOCEIaBaIM OOIIMHCKA CAMOCTOSITENIHA AETCKA sCla.

2. B xpaen ciryuaii, 1a Ob/1e IPUIIOKEH TPAaTHCEH MepHo/ 3a nenara ot Habop 2018 u
2019 r., xouto Beue ca npuetu B C/I5, Thi KaTO ca KaHAMIATCTBAIIM T10 TIpaBUIaTa HA
HacTodllaTa Hapenba, mpead Ja ObJAT OIVIACEHUW HACTOAILIUTE MPEUIOKEHUS 3a
IIPOMEHH.

C YBaxeHue,
Becenun PoGepros

I'p. Codus, 08.10.2020 r.



